
VERBALE DEL 20 OTTOBRE 2015

L'anno 2015, il giorno 20 del mese di Ottobre si ò riunito presso la propria sede sita in via S. Ciro n. 15, il

Consiglio della II Circoscrizione giusta convocazione del Presidente Tomaselli prot. n" 792539 del 15

Ottobre 2015, per discutere gli argomenti allegati di cui agliO.d.G.

Presiede la seduta il Vice Presidente G.Inzerillo, il quale alle ore 09,45 chiama I'appello.

E'assistito dal Segretario Sig.ra A. Maria Geraci.

Redige il verbale I'Istr. Amm.vo Salvatore Mattaliano.

Sono presenti i seguenti Consiglieri: Cardella, Colletti, Di Fazio, Greco, Guaresi, La Valle, Sala, Savoca,

Scarlata e Terzo.

Il Presidente, verificata la presenza del numero

nell'ambito delle comur-ricazioni qualcuno vuole

che sarà distribuita a tutti i consiglieri una copia

all'approvazione dei Verbali sedute precedenti e

Guaresi.

legale dichiara apefta la seduta e chiede ai consiglieri se

intervenire. Nessuno si prenota e il Presidente comunica

dell'estratto della riunione avuta dei capi gruppo. Si passa

nomina come scrutatori i consiglieri: Cardella, Di Fazio e

Il Presidente preleva il Verbale del 06- Ottotrre- 2015, ne dà lettura e alle ore 10,00 viene approvato

all'unanimità dei presenti. Sono assenti i consiglieri: Marchese, Cangelosi, Duminuco, Giocaliero e il

Presidente Tomaselli.

Alle ore 10,02 entra il Presidente Tomaselli e il Consigliere Giocaliero.

Il Presidente Tomaselli assume il suo ruolo istituzionale e preleva il Verbale det 07- Ottobre- 2015, ne dà

lettura e alle ore 10,10 viene approvato all'unanimità dei presenti. Sono assenti i consiglieri: Cangelosi e

Marchese.

Il Consigliere Giocaliero cl-riede al Presidente la presa d'Atto della proposta prot. n.763124 del 06-10-

2015, avente per oggetto: Alla riscoperta culturale della "Torre", e se ne dà lettura.

Il Presidente, considerato il carattere culturale della proposta, propone al Consiglio di prenderne atto e di

inviare la stessa alla Commissione Cultura per un approfondimento e per la relazione dell'estratto di verbale

con il parere della stessa commissione da allegare alla proposta prima della sua votazione in consiglio. Alle

ore 10,13 il Consiglio ne prende atto e invia la proposta alla commissione.

A questo punto il Presidente Tomaselli, prima di continuare con i lavori di aula per affrontare il tema della

programmazione semestrale degli interventi di ordinaria manutenzione, alle ore 10, 15, sospende i lavori di

consiglio per concordarsi con i consiglieri.

Alle ore 11,00, il Presidente, alla ripresa dei lavori chiama I'appello e sono presenti i Consiglieri: Cardella,

Savoca, Colletti, Duminuco, Giocaliero e Inzerillo. Costatata lamancanza del numero legale, con rammarico

di chi ha lasciato il consiglio, non ha l'opportunità di potere iniziare il ragionarnento predisposto e condiviso

dalla conferenza dei capi gruppo in merito alla relazione dei prograrnmi di intervento di manutenzione

ordinaria in ottemperanza della delibera di giunta comunale n. 48 del 31 - Marzo- 2015, avente per oggetto:



Attuazioue processo di Decentramento Amrninistrativo. Infine ricorda al consiglio che domani?"t:
corrsiglio sarà dedicata esclusivamente alla trattazione dell'o rganizzazione della giornata mo

:::l:Ti:':jllll*:":'t" cui avremo come ospire l garanre per rinfanziu a"r 
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Jil"J,,,ff. orvr rtlu, lEscuole e le associazioni" Pertanto, invita i co'siglieri a essere presenti, co'fidando nega presenza dei soritinoti presenti oggi in consiglio e nella speranza di non dovere costatare re ripetute assenze che nonconsentono di lavorare in consiglio in maniera spedita .el rispetto del nostro mandato erettorale..

Il Presidente alle ore l l,l0 dichiara chiuso il consiglio.
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